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ELŐTERJESZTÉS 

Leányvár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 24-i ülésére 

a helyi választási bizottság, valamint a szavazatszámláló bizottság tagjainak 

megválasztásáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Alaptörvény 35. cikk (2) bekezdése értelmében: „A helyi önkormányzati képviselők és 

polgármesterek általános választását a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek előző 

általános választását követő ötödik év április, május, június vagy július hónapjában, az európai 

parlamenti képviselők választásával egyidejűleg kell megtartani.” 

 

2024. június 6. és 9. között dönthetnek újból az európai választók az Európai Parlament (EP) új 

összetételéről, melynek értelmében Magyarországon a helyi önkormányzati képviselők és 

polgármesterek választására az európai parlamenti képviselők választásával egyidejűleg, 2024. 

június 9-én kerül sor. 

 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) az alábbi 

szabályokat tartalmazza a helyi választási bizottsággal (HVB), valamint a szavazatszámláló 

bizottságokkal (továbbiakban: SZSZB ) kapcsolatban.  

 

A választási bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt 

szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások 

tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a 

választás törvényes rendjének helyreállítása.  

 

A helyi választási bizottság három – az egy szavazókörrel rendelkező településen öt – tagját 

és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának évét megelőző 

évben, október 1. és november 30. között választja meg; személyükre a helyi választási 

iroda vezetője tesz indítványt. 

 

A SZSZB-nek legalább öt tagból kell állnia. A SZSZB három tagját és szükséges számban 

póttagokat a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők 

általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik 

napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.  

 

A szavazásra biztosított szavazókörök kijelöléséről szóló 1/2023. (IX.27.) HVI határozat 

értelmében a választópolgárok számára tekintettel Leányvár községben a helyi választási iroda 

vezetője 2 szavazókör kialakításáról döntött. Mindkét szavazókör címe a Leányvári Erdély Jenő 

Általános Iskola (2518 Leányvár, Erzsébet utca 92.)  

 

Tekintettel arra, hogy a településen korábban egy szavazókör működött nem volt szükség 

SZSZB megválasztására, a feladatokat a HVB látta el. A két szavazókör kialakításával a 

képviselő-testületnek meg kell választania a helyi választási bizottság, valamint a 

szavazatszámláló bizottságok tagjait és póttagjait.  
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A SZSZB tagjait és a póttagokat települési szinten kell megválasztani. Ez biztosít megfelelő 

rugalmasságot a helyi választási iroda (továbbiakban: HVI) vezetője számára, hogy szükség 

szerint ossza be a tagokat az egyes szavazókörökbe.  

 

Az SZSZB tehát legalább öt tagból áll, melyek közül három választott tag, a többi tag 

megbízással válik a bizottság tagjává. A SZSZB-nek – a választott tagokon felüli – további két-

két tagját a választókerületben jelöltet, illetve listát állító jelölő szervezet, valamint a 

választókerületben induló független jelölt bízhatja meg. 

 

A Ve. 18. §. alapján az SZSZB választott tagjaira vonatkozó összeférhetetlenségi szabályok 

az alábbiak: A SZSZB-nek nem lehet tagja  

a) a köztársasági elnök, 

b) a háznagy, 

c) képviselő, 

d) alpolgármester, 

e) jegyző, 

f) másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja, 

g) a Magyar Honvédséggel szolgálati jogviszonyban álló hivatásos és szerződéses katona, 

honvéd tisztjelölt, honvéd altiszt-jelölt, és a tényleges szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos 

katona, valamint 

h) jelölt. 

Nem lehet a választási bizottság választott tagja az (1) bekezdésben foglaltakon túl 

a) párt tagja, 

b) a választókerületben jelöltet állító jelölő szervezet tagja, 

c) a választókerületben induló jelölt hozzátartozója, 

d) a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok 

jogállásáról szóló törvény szerinti központi államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság 

illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb közigazgatási szervvel kormányzati 

szolgálati jogviszonyban, politikai szolgálati jogviszonyban, biztosi jogviszonyban, szolgálati 

vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott, a 

munkavállaló és az egészségügyi szolgálati viszonyban álló személy kivételével. 

 

A SZSZB választott tagjának az adott település területén lakcímmel kell rendelkeznie, valamint 

szerepelnie kell a központi névjegyzékben választópolgárként. A választott tagnál további 

feltétel, hogy olyan személynek kell lennie, aki az országgyűlési képviselők választásán 

jelöltként indulhat. A SZSZB választott tagjait tiszteletdíj illeti meg, azonban a megbízott tag 

esetében tiszteletdíj nem kerül megállapításra. A választott és megbízott tagjainak jogai és 

kötelezettségei egyébként azonosak. A SZSZB tagjainak és póttagjainak (mind a választott, 

mind a megbízott tagoknak) esküt vagy fogadalmat kell tenniük.  

 

A bizottsági tagságra érkezett jelentkezéseket a Helyi Választási Iroda megvizsgálta, 

minden jelölt nyilatkozott arról, hogy a Ve. szerinti összeférhetetlenség velük szemben 

nem áll fenn.  

 

A javasolt tagok listáját az előterjesztés határozati javaslata tartalmazza.  

 

A Ve. 25. § alapján a választási bizottság választott tagjaira tett indítványhoz módosító javaslat 

nem nyújtható be, valamint a választási bizottság tagjainak megválasztásáról egy szavazással 

dönt a képviselő-testület.  
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Az előterjesztésben szereplő tagokkal az előzetes egyeztetés megtörtént, a feladatot 

vállalják. 

 

Kérem a Tisztelt képviselőket, hogy az előterjesztésemet, és a helyi választási bizottság, 

valamint a szavazatszámláló bizottság tagjait és póttagjait elfogadni szíveskedjenek.  

 
 

Leányvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

…/2023. (XI.24.) L.K.Ö.Kt. határozata 

a helyi választási bizottság, valamint a szavazatszámláló bizottság tagjainak 

megválasztásáról 

 

Leányvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete: 

 

1.) A Helyi Választási Bizottság tagjait a következők szerint választja meg:  

    

a.) tagok:  

Gerstner Ferenc 

Mezei Cristina Simona 

Misik Hajnalka 

Misikné Lóczki Irén  

Silling Vilmosné 

 

 

2.) A Szavazatszámláló Bizottság tagjait a következők szerint választja meg: 

 

a.) tagok:     

Alekszi Gábor    

Baumstark Csilla     

Hanzelik Gábor 

Hundzsa Ágota     

Széles Szabina  

Valek Nikolett Zsófia 

Kollár Zsófia Katalin 

Plaveczky Ákos Bence  

Schiszler Szabina 

Zsoldos Éva 

Felelős: Balázs Márta jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

Leányvár, 2023. november 9. 

 

 

         Balázs Márta  

               jegyző 

                              


